

«Я видел много кусков жизни — без конца, без начала, без ясного смысла»

Джек Лондон «Тропой ложных солнц»

Ниточка

— Ничего страшного, это легко, никто не заметит, — она повторяла это раз за разом, — все обойдется, я справлюсь.

Она идет по оживленной набережной, вокруг гуляют люди. Ее друзья чуть в сторонке, сзади. Она их не видит, но знает, что они видят ее и ждут, когда она выполнит это задание. Задание, которое она так опрометчиво проиграла в карты. На ней короткая юбочка, босоножки, легкий топик и трусики... Трусики, разрезанные дома сбоку и «сшитые» ниточкой, всего одним стежком. Ниточка завязана на бантик, а кончик лежит сверху юбки. Ниточка совсем тоненькая, ее никто не видит. Не видит ее и она, но знает, что если ее потянуть, бантик развяжется и трусики сползут прямо посреди толпы народа, как бы она не пыталась их удержать.

Когда она садилась играть на такое желание, это не казалось сложным. Ей приходилось ходить без трусиков, даже в очень короткой юбке. Да ладно уж, кто этого ни разу не делал?! Но тогда... никто не знал, что под юбочкой ничего нет. Она знала, да, это возбуждало и волновало. Но другие то не знали, а тут совсем другое. Шансов, что никто не заметит, как трусы упадут к ногам, почти нет.

Тянуть больше некуда. Хочется зажмуриться, но она понимает, что это привлечет лишнее внимание. А внимания ей как раз не надо, нужно стать незаметной, лучше невидимой. Она нащупывает рукой ниточку и тянет за нее. И сразу чувствует, что трусики ничего не удерживает. Если остановиться и стоять, скрестив ноги, трусики не упадут. Но она не сможет так стоять вечно, и это привлечет лишнее внимание. А потом все равно придется идти... Нет, надо вести себя естественно и шагать, как ни в чем ни бывало...

Она идет по оживленной набережной, а трусики сползают по ногам. Она не смотрит вниз, не смотрит по сторонам. Она старается вести себя естественно, но руки дрожат, ноги дрожат, щеки пылают. Боже, только бы не споткнуться!

Она делает маленькую паузу дав упасть трусам вниз, перешагивает их и двигается дальше, как будто, так и надо. Неужели пронесло?! Сердце стучит как молот, выброс гормонов сумасшедший!

— Девушка, вы ничего не потеряли? — мужской голос, слегка насмешливый и довольно веселый обрушивает ее сердце вниз, к самым пяткам, почти по тому же маршруту, куда упали трусики несколько мгновений назад...

Dissolve swimsuit

Как же приятно нырнуть в прохладный бассейн! Здорово, что у подруги оказался запасной купальник, а то пришлось бы париться на берегу в такую жару без всякой возможности искупаться. Она медленно плыла, наслаждаясь прохладной водичкой. Но вдруг ей показалась, что купальник порвался. Она стала поправлять его, но почувствовала, что ткань буквально расползается в руках. Что случилось?!

И тут вспомнилось... dissolve swimsuit, «растворяющийся купальник». Они же вместе смотрели ролики с молоденькими японками, которых разводили таким образом. Купальник

растворяется в воде, и девушка остается совершенно голой. Они еще искали перевод слова dissolve, которого не знал google переводчик. А подом еще подружка говорила, что такой купальник можно купить за 30 евриков... Вот СУКА!!!

Попытка удержать расплзающиеся тряпочки уже потеряли всякий смысл. От купальника просто почти ничего не осталось. И тут, совершенно некстати, ей вспомнилось, что те ролики с японками неизменно заканчивались фотографированием на телефон и жестким сексом в раздевалке...

Магия

Она зашла в кабинет и сразу сняла нижнее белье. С недавнего времени на работе она всегда так делала. Дело в том, что она оказалась в полном подчинении у незнакомого мага. Вы не верите в магию? Вот и она не верила, и поэтому легко согласилась произнести магическую формулу, которая давала незнакомцу с порносайта власть над ней. То есть, она считала это ерундой, и произнесла заклинания просто для прикола. Напрасно считала! Маг получил полную власть над ней, он всегда знал, выполнила ли она задания, знал все о ней, ее друзьях и даже ее ники на форумах и играх. Обмануть мага было невозможно, и приходилось выполнять все его приказы. Сначала она пыталась бунтовать. Но он быстро доказал ей, что может сделать с ней что угодно, и она в полной его власти. За первый бунт он наслал на нее такой понос, что она не вылезала из туалета несколько часов, в другой раз он сделал так, что у нее сломался каблук и она упала и больно стукнулась. Когда он объяснил ей, что в следующий раз она сломает ей ногу, она сдалась. Лучше уж сидеть на работе без трусов, но с целыми конечностями! Тем боле, что задания были хотя и унижительными, но не такие и сложные. Не так трудно в конце рабочего дня раздеться догола, и постоять десять минут раком, зажав соски зажимами для бумаг. Тем более, это куда более возбуждающе, чем пару часов сидеть в сортире мучаясь животом.

...

В последнее время он полюбил свою работу системного администратора. Много ли надо человеку для счастья? Совсем не так давно он, от скуки просматривая посещаемые сотрудниками сайты, обратил внимание на весьма забавные интересы одной немного туповатой, но симпатичной коллеги. И вот, немного фантазии, пара скрытых камер в комнате, пара шпионских программ на компе, небольшие диверсии в виде пургена в чай и испорченной обуви, и он совсем перестал скучать. И теперь можно не только вволю наслаждаться властью над красоткой, но и постоянно пополнять свою коллекцию любительского уникального порно! Нет, все же у него отличная работа!